[bookmark: _GoBack]BAB I
PENDAHULUAN
0. Latar Belakang
Penulis memaparkan mengenai topik yang diangkat dari berbagai isu yang aktual secara menarik sesuai dengan perkembangan situasi dan kondisi saat ini. Menyertakan referensi- referensi terbaru terkait topik yang diangkat dan pada paragraf terakhir memuat penjelasan tentang solusi yang ditawarkan dari hasil artikel yang telah dibuat. 
0. Rumusan Masalah
Perumusan masalah atau ide pokok berisi pernyataan yang akan dijawab melalui penulisan artikel tersebut.
0. Tujuan
Tujuan yang ingin dicapai dari penulisan artikel disesuaikan dengan rumusan masalah


















BAB II
TINJAUAN PUSTAKA

Pustaka ditinjau dari permasalahan aktual terkait topik yang diangkat. Tinjauan pustaka ini berisikan konsep-konsep atau teori-teori yang terkait dengan masalah yang dikaji secara umum dan khusus.


























BAB IV
HASIL DAN PEMBAHASAN

Penulis mengembangkan tema dan menyampaikan hasil analisis permasalahan sesuai dengan kajian teori yang telah ditelaah terkait dengna topik yang diangkat dengan berbagai kemungkinan, serta pembahasan hasil untuk menjawab pertanyaan mengenai permasalahan yang telah dirumuskan sebelumnya. Sehingga menghasilkan model pemecahan masalah atau gagasan yang kreatif.  
























BAB V
PENUTUP

Berisi kesimpulan dan saran yang direkomendasikan. 
1. Kesimpulan 
1. Saran .


























DAFTAR PUSTAKA

Bagian daftar pustaka berisi referensi-referensi yang digunakan dalam penulisan. Penulisan daftar pustaka untuk buku formatnya adalah nama pengarang, tahun terbit, judul buku, kota terbit, dan nama penerbit. Penulisan daftar pustaka untuk jurnal ditulis dengan  nama penulis, tahun, judul tulisan, nama jurnal, volume, dan nomor halaman. Penulisan daftar pustaka yang diperoleh dari internet ditulis alamat website-nya dan waktu aksesnya (tanggal dan jam).























